PROBLEMES AMB FRACCIONS

1) Felip ven bescuits iguals partits en 3 parts iguals. N'ha
venut 25 parts. Quants bescuits sencers i parts de bescuit
ha venut?

SOLUCIO: Ha venut bescuits sencers i parts
d'un altre.

2) Pau i Carlota es menjaran un pastis de poma per a
berenar. Pau en vol un quart i Carlota, dos sisens. En
quantes parts iguals tallaran el pastis per poder repartir-
lo? Quina fraccio se’'n menjara cada un? Quin dels dos en
menjara més?

SOLUCIO: Per a poder repartir-lo tallaran el pastis en

parts.
Pau menjara de pastis i Carlota E—]

[ ] és qui menja més tros de pastis.
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3) A la pastisseria de Maria han preparat una gran safata
de pastissos. Un quart és de crema; dos sisens, de

xocolate; i cinc dotzens, de fruita. De quina classe n’hi ha
més quantitat?

PROCES:

Reduir a comu denominador per poder comparar

N’hi han [3 de crema, B de xocolate i de

fruita.

SOLUCIO: Hi ha més quantitat de [

DADES:

- | sOn de crema

—— | soOn de xocolate

son de fruita
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